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SEDUTA DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE DEL 28 OTTOBRE 2022 

VERBALE N° 15 

Deliberazione n° 90/2022 

COMPONENTI: Presente 

-------------------
Rag. Andrea 

Rag. Massimiliano 

Dott. Massimiliano 

Casu 

Daga 

Sanna 

. ----------------
• Vice Presidente 

• Consigliere 

• Consigliere 

Si 

Si 

Si 

COLLEGIO DEI REVISORI: 
Dott. Alberto Annis • Presidente No 

Dott.ssa Paola Perseu • Componente Si 

Dott.ssa Tiziana Sanna • Componente No 

SEGRETARIO: Dott. Marcello Siddu - Direttore del Consorzio 

OGGETTO: 

RICHIAMATA 

VISTA 

RILEVATO 

Provvedimenti per il Personale 

Proroga, alla scadenza, della validità della vigente Graduatoria 
approvata in data 20.11.2020 a seguito dello svolgimento della Selezione 
per l'assunzione di un Responsabile di processo nella gestione di 
Impianti di Depurazione e conferma della facoltà di utilizzazione della 
stessa per le esigenze dell'Ente. 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

la propria Deliberazione n. 75 del 20.11.2020, con la quale è stato 
disposto, per quanto oggi ci si occupa: 

• di approvare ( .. .} i risultati della Selezione Pubblica indetta dal 
Consorzio per l'assunzione a "tempo determinato" per mesi 12 (dodici 
mesi) di n° 1 Responsabile di processo nella gestione di Impianti di 
Depurazione, con inquadramento previsto: categoria C - posizione 
economica Cl, di cui al vigente Contratto Collettivo Nazionale dei 
Consorzi ed Enti di Sviluppo Industriale aderenti alla F.I.C.E.I., da 
impiegare presso /'"Impianto di Depurazione consortile"; . ( ... ) 

• di pubblicare la graduatoria definitiva nel sito internet del Consorzio ; 

• di stabilire per la graduatoria definitiva di cui sopra una validità di 24 
mesi dalla data di approvazione, con la possibilità di attingere dallo 
stessa per eventuali future esigenze di personale dell'Ente, anche per 
figure diverse da quella di "Responsabile di processo nella gestione di 
Impianti di Depurazione", purchè vi sia corrispondenza e 
compatibilità tra i requisiti tecnici e professionali previsti dalla 
Selezione in parola e quelli richiesti per la eventuale nuova esigenza 
di personale del C/POr"; 

dunque la prossima scadenza, in data 20 Novembre 2022, della 
graduatoria in parola; 

tuttavia come possa essere opportuno, anche in funzione di evidenti 
ragioni di economicità amministrativa ed economica, prorogare la validità 
della graduatoria in parola per un ulteriore biennio (24 mesi) - facoltà 
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CONSORZIO INDUSTRIALE 
PROVINCll>.LE ORISTl>.NESE 

RITENUTO 

VISTO 

SENTITO 

peraltro espressamente prevista dall'art. 3 del vigente Regolamento 
consortile per l'assunzione di personale dipendente tramite procedure 
selettive - nella considerazione che la stessa, all'esito di una lunga 
Selezione che ha visto la partecipazione di numerosi professionisti e lo 
svolgimento di complesse prove pratiche ed orali, individua diversi profili 
tecnici particolarmente qualificati e competenti nei settori di interesse 
dell'Ente; 

quindi conveniente confermare la possibilità di attingere dalla suddetta 
graduatoria per eventuali e future esigenze di personale dell'Ente, anche 
per figure diverse da quella di "Responsabile di processo nella gestione di 
Impianti di Depurazione", purché, ovviamente, vi sia corrispondenza e 
compatibilità tra i requisiti tecnici e professionali previsti dalla Selezione 
in parola e quelli richiesti per la eventuale nuova esigenza di personale del 
CIPOr; 

il vigente e citato Regolamento consortile per l'assunzione di personale 
dipendente tramite procedure selettive; 

il parere favorevole espresso dal Direttore dell'Ente; 

con voti unanimi legalmente espressi, 

DELIBERA 

Delibera n° 90/2022 

• di prorogare, alla scadenza, per un ulteriore biennio (24 mesi) la validità della vigente 
Graduatoria approvata in data 20.11.2020, a seguito dello svolgimento della Selezione 
per l'assunzione di un Responsabile di processo nella gestione di Impianti di Depurazione; 

• di confermare la possibilità di attingere dalla citata graduatoria per eventuali e future 
esigenze di personale dell'Ente, anche per figure diverse da quella di "Responsabile di 
processo nella gestione di Impianti di Depurazione", purché vi sia corrispondenza e 
compatibilità tra i requisiti tecnici e professionali previsti dalla Selezione in parola e quelli 
richiesti per la eventuale nuova esigenza di personale del CIPOr. 

IL DIRETTORE IL VICE PRESIDENTE (r<;,_~ c..l>--..__ ;rt::a~ 

SI ATTESTA 

che la presente Deliberazione viene pubblicata per trenta giorni consecutivi dal 

31 /t.::> / 'Z.,2 l l... nell'Albo dell'Ente. 

Oristano, ~, ù.N lz:> 2'1 
I r ~ 

IL DIRETTORE 

LN/ (~~rfh ~ 

Deliberazione del C.d .A. n. 90 del 28.10.2022 




